LS.

Middels deze brief wil ik Arne Kaas aanbevelen als webprogrammeur en -designer. Arne heeft de opdracht vol enthousiasme aangepakt. Hij heeft initiatief getoond, creativiteit geuit en doorgepakt waar het nodig was.  Daarnaast was het contact met Arne altijd prettig en is de nazorg van hoog niveau geweest.

Door de inspanningen van Arne Kaas is onze 1.0 webpagina in een heuse 2.0 webomgeving veranderd. Bezoekers hebben nu de ruimte om een bericht achter te laten, om met elkaar in debat te treden. Auteurs hebben via onze nieuwe webpagina de mogelijkheid om een artikel in te zenden. 

Bovenal hebben wij als redactie achter de schermen zicht op het gebruik van onze webpagina. Welk artikel wordt het best gelezen? Wat trekt de meeste aandacht? Waarover ontstaat discussie? Met de interface die Arne voor ons heeft gebouwd, worden inzendingen netjes geordend, worden nieuwe abonnees in een apart bestand bijgehouden en zijn ook de forumberichten makkelijk te beheren. 

Met de nieuwe webomgeving heeft Arne ons tijdschrift naar een hoger plan getild. Daarvoor zijn wij hem zeer erkentelijk. Ik raad Arne Kaas van harte aan. 

Hoogachtend,

Jonathan Mijs

Hoofdredacteur 
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